
ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядженням міського 

голови від 28.12.2021 №332-р 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про попередню оплату товарів, робіт і послуг, що закуповуються за 
бюджетні кошти Надвірнянської міської ради 

 

1. Установити, що підприємства, заклади, установи та організації, що належать до сфери 

управління Надвірнянської міської ради, інші розпорядники та одержувачі бюджетних 

коштів включені до мережі міської ради ради (далі - розпорядники (одержувачі) бюджетних 

коштів) у договорах про закупівлю товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти можуть 
передбачати попередню оплату в разі закупівлі для проведення розрахунків за природний газ 
відповідно до укладених договорів постачання природного газу між товариством з 
обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «НАФТОГАЗ ТРЕЙДИНГ» та 
бюджетними установами, закладами охорони здоров’я державної власності, казенними 

підприємствами та/або державними установами, закладами охорони здоров’я комунальної 
власності, комунальними некомерційними підприємствами та/або комунальними установами 

у розмірі 100 відсотків планової вартості природного газу за грудень 2021 року. 

 

2. Попередня оплата в межах строків, визначених в пункту 1 цього Положення, може 
здійснюватися без обмежень кількості платежів, що згідно з договорами про закупівлю 

передбачається поставити, виконати і надати протягом поточного чи наступного бюджетного 

періоду. 

 

3. Розмір та строк попередньої оплати, кількість платежів з попередньої оплати в межах 

строку визначаються розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів в особі керівників, 
які несуть персональну відповідальність, виходячи із необхідності, що обґрунтовується, 
зокрема, реальним станом поставки товару, виконання робіт, надання послуг, помісячним 

розподілом бюджетних асигнувань. 
 

4. Розпорядники (одержувачі) бюджетних коштів, які включені до мережі Надвірнянської 
міської ради, зобов'язані вживати відповідні заходи з метою недопущення простроченої 
дебіторської заборгованості. У разі наявності такої заборгованості інформувати 

Надвірнянську міську раду в триденний строк з моменту її виникнення. 

5. Покласти персональну відповідальність на розпорядників (одержувачів) бюджетних 

коштів в особі керівників за дотримання норм законодавства при здійсненні попередньої 
оплати товарів, робіт і послуг та контролю термінів її погашення, своєчасного взяття 
зобов'язань та їх оплати, застосування штрафних санкцій у разі невчасного повернення таких 

коштів. 

 

 

 

Керуючий справами  

виконавчого комітету     Антонюк О.Б. 

  

 

 


